



■有男粉絲(右二)以熱褲絲襪造型上陣,令千嬅也讚對方勇氣可嘉。

囡囡放學不要老豆接

千嬅大喜: 我贏了!

香港文匯報訊(記者李思穎)楊千嬅、側田、Gin Lee、王梓軒、韓國男團BTL等歌手,前晚在中秋佳節為新城《超越界限至清至純音樂會》演出,千嬅穿上Tube Top演繹新歌《色惑》,但就不如她在MV中的性感大膽動作,完全換上一個「乾淨版」色惑。千嬅的愛兒Torres近日開始上學,而她也忙着每朝早湊仔返學,而有時其夫去接囡囡放學時,Torres反而不停嗔找媽咪,令她不禁得意說:「我贏了!」

■千嬅穿上Tube Top演繹新歌《色惑》。

■Gin Lee透露已跟BMA結束合約關係



■千嬅一家三口前晚一起賞月。網上圖片

當晚千嬅打頭陣演出,獻唱新歌《色惑》時,跟之前MV和演出版本截然不同,性感辣身誘人舞姿欠奉,改為「乾淨版」,千嬅笑說:這個版本由3至80歲都適合看,今晚有很多小朋友,MV是火辣版,記得初次試唱時連耳機都飛了出來,要改進先可以上台演出,(下次會否穿少一些或谷一谷身材?)大家識我20多年,谷到一早都谷,突然谷到就這邪喇,哈哈。」

改生活習慣變無朋友

前晚中秋節,千嬅特地在開騷前跟家人吃飯過節,又收到囡囡Torres親手整的燈籠,千嬅表示:「囡囡上學後變得多說話,又學我們拿電話錄口訊傳出去,有幾次傳錯去公司群組不停叫媽咪。」對於囡囡開始過校園生活,千嬅直言最初不是太習慣,因未試過同囡囡在一口裡分開開耐,她又說:「現在每朝早7時便湊囡囡返學,生活習慣完全改變,晚上朋友約我都被拒絕,好似無晒朋友。」問到囡囡懂得駁嘴嗎?千嬅謂:「未識,不過我都有心理準備,老公都唔少嘢,我都經常駁老公嘴,自己都不是善男信女,個性格似我,我問他上學情況,他都不理我,不過就經常在家唱歌。」

千嬅又開心透露:「老公去接囡囡放學,豈料Torres見到爹

時呆住了,不停要搵媽咪。」千嬅洋洋得意說:「我贏了!這是我生完他之後,24小時不睡餵人奶儲回來,所以是值得的。」千嬅並透露預計明年初舉行演唱會,如果遷就其2月生日時間開騷便最好不過。

自認輸給「絲襪男」

千嬅在昨天的追月日子再出動,為新碟《色惑》舉行簽名會,劉鑾雄的紅顏知己甘比帶同女兒劉秀樺和囡囡現身,現場迫滿數百粉絲。其間邀請粉絲上台整燈籠和跳出《誘惑》舞步,當中有男粉絲以熱褲絲襪造型上陣,令千嬅大感驚喜,稱讚對方勇氣可嘉,自己都輸給他。

千嬅透露前晚完成工作後,便趕回家和老公帶囡囡落街賞月,返到屋企已經是晚上十時,先不讓囡囡睡覺,即帶了他落去玩了15分鐘後,發覺已見不到月亮,其他人紛紛收拾東西離開,不過千嬅認為總算賞過月,讓囡囡開心過,由於囡囡今日要返學,所以不會再帶他追月了。千嬅不諱言現在過時過節盡量都放假,不過已經太久沒搞簽名會,所以想見一下粉絲。

千嬅記憶中已有8年沒搞簽名會,但工作人員指她最後一次簽名會是兩年前的事,千嬅自嘲生完BB後很沒記性,笑言:「未生前記性好好,呢我一元都記得,而現在記性很差,很多時同人通話要錄音記下來,好似明明應承好出騷的價錢,自己都會忘了,要人家給我聽錄音確認,反而對緊張的事便記得很清楚,好似囡囡的事和歌詞便都記到。」大家笑她現在不再在乎金錢,千嬅否認說:「在乎嘍,所以經常追問助手,她可能覺得我要去看醫生,(變糟了?)不是糟,是有少許緩慢,(老公的事記得嗎?)應記便記。」



■側田的新碟要延後到年底推出。

側田就室內吸煙事致歉

香港文匯報訊(記者李思穎)側田早前在鄭希怡婚宴上,因在室內吸煙遭黃家強爆粗責罵,側田解釋家強只是開玩笑:「我們沒有衝突,家強都有食。」不過側田為此向鄭希怡講聲不好意思,因新聞頭條變了自己,他表示下次會在室外抽煙,也知道不應該吸煙,但很難戒,要有個原因動力先戒到。

側田前晚出場跟千嬅合唱《心仍是冷》,他第一句便唱錯,側田說:

「因太耐無見千嬅,又掛住諗隻歌,會提自己記好歌詞。」他原定七月推出新碟,現時要延後到年底推出,同時又要還歌債給陳慧琳、楊千嬅和古巨基。

同場的Gin Lee透露已跟BMA結束合約關係,正式回復自由身,現時有跟不同公司接洽,也很享受這段自由生活,問到合作條件要求,她希望新公司可以在音樂上給予她空間,價錢是其次。



■鄭伊健

吳尊伊健

「恤」領撐環保

香港文匯報訊 吳尊、鄭伊健、吳千語、官恩娜、黃美琪和黃芷晴等為支持保護環境一同出力,穿上著名時尚插畫師 Micko Chan 所設計的一系列慈善T恤,以支持世界自然基金會香港分會的籌款。早前幾位紅星穿上天空代表、黑臉琵鷺為插圖的T恤為大會拍攝主題照。今次的T恤設計以「海、陸、空」為主題,繪畫上中華白海豚、黑臉琵鷺以及老虎,希望藉此令更多人了解中國不同物種所面臨的境況,為支持保護環境及保育出一分力。



徐小明或再開唱劍指紅館

香港文匯報訊 徐小明早前完成於演藝學院舉行的三場演唱會,反應不俗。日前小明哥攜太太、子女一同出席傳媒局,他透露新昇老闆陳培培有意再為他開演唱會,小明哥說:「今次演唱會比我預期中還要好,而我和鄧有銀合唱粵曲,以及太太表演跳舞,反應更加熱烈。新昇有意為我再在紅館或伊館開唱,但我稍後要拍劇,檔期還要再作商量。」小明哥更笑說:「太太自那次粉墨登場,比我還要受歡迎,很多人要找她演出哩!」徐太則表示記得第一場演出出場時有點怯,但一起了步便越跳越順。小明哥又透露除太太外,子女在其他幕後工作上都有幫手,如今兒子跟他學做導演,女兒則協助太太。

此外,鄧有銀加盟了新昇,並於早前在演藝學院舉辦了兩場演唱會,全場爆滿,令她喜出望外,她說:「這是我首個演唱會,今次試水溫成功,公司已計劃幫我再搞。」鄧有銀透露為了專心演出,決定棄教粵曲,但因學生不捨得她,為此便自發性成立歌迷會,以作為往後聯繫的渠道。她因此感激學生的體諒,不覺得她棄教是自私,還為她成立歌迷會。小明哥和太太早前也出席了鄧有銀歌迷會成立儀式,是晚連開二十席。

張荻激少時片場追星獲「哥哥」安排演戲

香港文匯報訊 歌手張荻激(Venus)今日獲香港表演學院邀請參與《香港群星演唱會2014 繼續寵愛哥哥當年情》音樂劇演出,擔任演唱嘉賓。Venus很榮幸能以電影《霸王別姬》中程蝶衣造型演出,向「哥哥」張國榮致敬。原來早在讀書時期Venus已是「哥哥」的超級粉絲,於求學期間與一眾「哥哥」的粉絲們一起追到戲棚為偶像一面。



■張荻激將以《霸王別姬》中程蝶衣造型演出,向「哥哥」致敬。

■張荻激(右一)當年有幸參與由張國榮及劉德華合作《新上海灘》的演出。

當年在深圳片場,「哥哥」和劉德華一起拍攝電影《新上海灘》,在休息期間「哥哥」跟粉絲們聊天交流的時候,讓Venus感到非常平易近人,亦沒有架子,說話時也表現得非常風趣,而「哥哥」的眼神和聲音更讓當時的Venus神暈顛倒。

「哥哥」當年更特別安排了一個角色給Venus,令她在《新上海灘》中有一小部分的演出機會,因此對於就讀北京電影學院的Venus來說,絕對是一個永遠都不能忘記的難忘經歷。而在拍攝期間,當時「哥哥」更曾向Venus笑言:「你靚女過女主角寧靜(飾馮程程)」,雖然不知真假,但已令Venus甜在心頭。

Venus最近獲邀演出《霸王別姬》音樂劇,令她回憶起相遇往事。在片場的劇組照片及「哥哥」的合照,已經是Venus最珍貴的回憶,可惜有部份照片在Venus搬家時候已經不知去向,這張僅有的珍貴照片正是Venus與其他演員首次有機會與「哥哥」及華仔合照,但Venus當時很害羞,不敢走近,只敢遠望着他。

香港文匯報訊(記者凡文)創作歌手何弘軒(Alan)重新出發,加盟新東家後推出最新專輯《IT'S TIME》,新專輯推出一個星期,昨日Alan在旺角舉行新碟簽名會,當中不乏男粉絲捧場。Alan雖然未知今次新碟的實際銷量數字,但他仍對此充滿信心,他笑說:「因為公司不少媽咪級的同事甘隻甘隻咁買,好似當月餅咁送出去。」而早前Alan在一活動上遇上樂壇天后容祖兒,他即向對方贈上新碟,並感謝她的支持鼓勵。



■何弘軒昨日在旺角舉行新碟簽名會。

中國嘉峪關國際短片電影展 10月開幕

香港文匯報訊(記者崔國清 蘭州報道)第三屆中國嘉峪關國際短片電影展將於10月15日至17日在蘭州舉辦。目前,已徵集到參展影片近500部,其中最具看點的是建國65周年《紀錄中國影響世界》主題活動,圍繞「向世界講述中國故事」這一主題,全面梳理建國以來中國紀錄片走向國際領獎台的重要作品。此屆電影展立足「絲綢之路經濟帶」建設的國家戰略構想,以「絲路影像」為主題,將舉辦《紀錄中國影響世界》主題活動、「媒體融合時代的中國紀錄片」論壇、紀錄片拍攝合作方案推介活動、「伎樂天獎」短片評選等活動。同時還將在各電視台、城市院線、大專院校開展中亞五國電影展映、20年中國最具影響力紀錄片電影展。

甘肅省新聞出版廣電局副局長范延軍表示,本次電影展首次邀請中亞國家參加,屆時將有哈薩克斯坦等國影視界人士攜優秀影片來華交流探討。

據悉,第三屆中國嘉峪關國際短片電影展由國家新聞出版廣電總局和甘肅省政府聯合主辦,電影展以評選展映國內外優秀紀錄片、科教片、動畫片和短片為主要內容,集國際短片高學術研討、創製、市場推介、展映交流於一體,目前已成為國內外影視短片交流、合作、交易的平台。